



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
BRUSQUE - GABINETE**

RETIFICAÇÃO Nº 5 / 2024 - GAB/BRUS (11.01.13.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Brusque-SC, 27 de fevereiro de 2024.

EDITAL Nº 03/2024- PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Oferta de vagas para Projeto de Ensino - Olimpíadas Científicas

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense ? Campus Brusque, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital 118/2023? Seleção de Projetos de Ensino, publicado pela Reitoria do IFC a ser acessado em: <https://editais.ifc.edu.br/2023/09/19/edital-asseg-gabi-no-118-2023-selecao-de-projetos-de-ensino/torna> pública a RETIFICAÇÃO referente as inscrições para o Projeto de Ensino intitulado: Olimpíadas Científicas.

ONDE SE LE:

ITEM 5 CRONOGRAMA

... Inscrições 23 a ~~27/02/2024~~ formato Online

LEIA-SE:

ITEM 5 CRONOGRAMA

... Inscrições 23 a 28/02/2024 formato Online

(Assinado digitalmente em 27/02/2024 15:45)
JESSYCA FINANTES DO CARMO BOZIO CIPRIANO
DIRETOR GERAL - TITULAR
DG/BRUS (11.01.13.01)
Matrícula: 2323227

Processo Associado: 23514.000152/2024-01

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **5**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **27/02/2024** e o código de verificação: **a403413dc8**